

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenség párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:
Hirdetés díj:
Hirdetés díj:
Hirdetés díj:

Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve:
Helyben és postán küldve:

Debreczen, május 28.

Az államok életében egy ember élete épp annyi, mint a tenger óriási tömegeiben egy csepp víz. A tenger, a vihar közeledésével nyugtalan hullámokat vet, s ha a vérszóró irtózatlanul eltemet minden felszínben lebegő emberal-kotta márványt, s nem ritkán a hullám tórlódások mélyeségében sírjába temeti az em-beri lényt, kinek a vihar elől menekülni, avagy annak kitérődjét megakadályozni, hatalom nem adható.

Az államok élete hasonlít a tengerhez, melynek nyugodt, csendes felületén a hajós biztos és reménységget telet kelletlől vi-torlázik; s midőn a nap lezáradását szem-léli: halk imát mond a mindenhatónak, mert hiszen céltájjhoz, a biztos rővpart-hoz egy nappal közelebb juttatta.

Az emberek többsége is, hazája jó-létének, a maga s utódai boldogságának egyedüli alapkövét a nyugalomban, a bé-kében látja. Virágzásnak indul minden intézménye, a jólét árasztja el, s isten-áldása nyugszik keze munkáján, ha nincs a mi ebben háborgassa, zaklassa. Az eke után haladó földmives gondtalanul patogtatja ostarát, — ha nincs oka félnie, hogy a talajban, melyen egy bol-dogabb jövendő reményében a magvakat elveti, — harezl mének fognak gőzolni, s verejtékes izzadság árán véghezvitt munkáit megemmesíteni.

A tudomány, ipar, kereskedelem, mindmennyi tényezői, támaszlojai a civilizációnak, csak ott indulhat fejlődésnek és virágzásnak, hol az emberi elme nem a stratégiai fondorlatok és fo-gások készítésében, kombinálásában fá-rad el; hol a gyáros műhelyeiben a munkás kéz tevékeny működésében, s áruiinak, termelvényeinek kelendőségét a világpiacon kellő forgalom bizto-sítja.

Tehát a nyugalom, a béke az, a mit mindenek felett leg többön óhajtanak. Igen; de vajlon a hosszas béke is, nincsen-ő tespedő, elposványosodó be-folyással a népek és nemzetek belételeire, éppen ugy, mint a hosszantartó harez? Hiszen számtalanszor volt már el-mouduva, hogy a vihar után megtisztult a levegő; a fáknek s növényzetnek szét-szórt magvai egy újabb termésnek adják meg áldásthozó csiráit, s Phönixként ham-vából éled fel a nemzet, melynek a vég-zet csak szenvedést juttatott addig osz-tályrészüli. Meddő minden elmélet. A végzet utja elé állani földi lénynek nem lehet; csak eszközök vagyunk a sors kezében, s csak hanyattatunk a világegyetem té-reim, majd ide, majd oda. Ha aztán a sokadalomból kiemel-kednek egyesek, kik a népek boldogitá-sára megjelölt uton haladni ógérkeznek, de tulajdonképen azon uton haladnak, mely a romlásnak vezet: azok a nemzetek történelmének szavusa szerint a nemezist nem kerülhetik el. E nemezist az utókor ítéletében látjuk; hatalmas az és süjtől. S miérről van, hogy, számalom, nem ritka esetben károhoztatás kísérli azokat, kik a nemzetnek sorsát itézik? Kik a he-lyett, hogy a népek szabadságának vá-rair erősíteneik, a szolgaság rablánczait fűzik? E kérdésekre megtaláljuk a feleletet, ha kutadjuk a történelem lapjait. Réánk is, mit hoz a jövő, nem tud-

jük. A hatalmak képviselői összeülnek nemsokára, s kitudja, hogy tanácskozá-suknak eredménye harez lesz-e vagy béke? Bármiként döljön a koczká, ha nem-zetünk jóléte ugy kívánja: készséggel ál-dozzuk életünket és vérünket!

— Uj járásbíroság. Mint általában be-szélük. Szepes-Ofalva közelebb járásbíroságot kap. Ki az ugynevezett „Magura föld” nagy kiterjedését ismeri, bizonyára nem fog esodál-kozni a nagy öröm fölött, melyet e hír a ma-gurái közönségnek okozott. Olykor, ha egy iteni földmivésnek valami ügye volt a járás-bíroságnál, legalább három napot kellett uton-tolnia, mi által néha legrövidebb munká-ját szakasztotta félbe.

— A lökiviteli tilalomnak enyhítése ér-dekében, a magyar kereskedelmi miniszterium illető osztályának főnöke. Kozma föld. ta-nácsos, közelebből — az osztrák és közös mi-niszteriumok képviselőivel való tanácskozás vé-géig — Bécsben időzött. A lökiviteli tilalmat korlátozó rendelet a tanácskozások eredménye alapján nemsokára ki fog bocsátatni.

— Bosnyák garazdálkodás. Bosnyák me-nekült vendégének folyton lövődöznek Horvát-országban. Legutóbb a károlyi posta kísérő-jét lökték le. A gyilkos urak, kiket kormá-nyaink osztrák-magyar pénzen itt vendégelnek, négyen voltak.

— Kevés főispánról lehet ilyet fejle-gyezni. Békés megye főispánja leköszönt álla-sáról azon okból, mert a kormány, a főispán feltérjesztése ellenére, a vármegyét adóvé-g-rehajtókkal árasztotta el, kik közül csupán Békés városának 14 jurtt. A főispán ajánl-kozott, hogy az adót enyhébb eszközökkel szedeti be, mire válaszul megróvást kapott.

Képviselői beszámolás. H. Böszörmény, május 28. U. Szabó Mihály nemzetgazdász, h. bős-zörményi orsz. képviselő vasárnap tartotta a független szabadalvi körben beszámoló be-szédét. Azonban a 48-as párt egyes tagja sem volt erre meghiva. Tehát U. Szabó Mihály vá-lasztókerületének majoritását nem, hanem csak minoritást hitta meg.

A képviselő mult évben kinyilvánította va-lasztóit előt, hogy ő Tisza eljárást nem he-lyesevén, kilépett a szabadalvi pártból s belé-pett a független szabadalvi pártba. Azonban mi történt most? A képviselő ur kijelenté, hogy jelenleg tekintve Tisza K. és gr. Andrássy be-lyes eljárását, főképp a keleti ügyeket illetőleg, ő nemzetgazdászati látásvén azt tapasztalá, hogy mégis csak a szabadalvi párt az egye-dül üdvözítő. Kijelenté azt is, hogy ha a jelenlevők ezen eljárását nem helyesevén, ő a független szabadalvi körből kilép. A jelenlevők ezt eg-et rázó helyesséssel fogadták. Majd Lévaý Már-ton elnök kérlelte, hogy hát már most minő állást foglaljanak ők el? Kovács András pol-gármester, közbirtokossági pénztár igazgató s nyugdíjazott törvényészi bíró indítványozta, hogy ne vegyenek fel semmi nevet. Ezt azon-ban a többség minthogy a tisztújítás küzele-dik, nem helyesevén, határozat nélkül szél-el-oszlott.

— BUDAPESTI HIREK. A ker. miniszter a magyar postasegélyegylet javára ez évre 20000 frt. államsegélyt adományozott. Róza Gyula, az uppesti rablógyilkos, az ügyészség rendelete folytán Ilaván tölti ki a 20 évi fegyházat. Söldenó es-törtörökön utazni Kolozs-várra, hol mintegy 8-szor fog felépni A drá-mabírálat bizottság, „Egérfogó”, „Blanka”, „Egy okos asszony”, „Kelet gyöngye” címü számímveteket előadásra nem ajánlotta. Gyurko-vics József utazásraprő agyonlötöte magát. A „Kincsem” Blaskovics Ernő világírú parapája Bécsben újból elnyert egy 3000 frtos díjat.

reíról kezdett beszélni, az meg akár meg is esküdött von, hogy Kamási urnak a divat, adóvégrehajtó s más e féle földi gyönyörűség-gekről még csak ideája sincs. Es valóban, hósnak boldog paradicsomi életet élt. Nem ismerte az élet apró secutar-táit; a baj, bosszuság nemcsak elkerülték, de még hozzá sem férközhettek, mert nem tö-rődött e széles világon semminél; csupán csak egy dolog volt az, a mi kitudta sodorni: cse-nés plégméjából, t. i. ha nőten embert lát-tott. Nem is mulasztotta el soha az ilyen fe-jére egy keneteljes predikációt tudítani a nőtlenység erkölstelen mivoltáról s buzdítani a papus zord bírodalmába való expeditórára. Különben ez volt ő egyedüli vágya is. S egész ábrándképp nót benne az a gon-dolat, hogy ha ő is ringathatóa már egyszer bölcsőt, s dédelgethetné karjain saját produc-tumát, ki egyuttal fenntartója lenne a Kamási fájnak. De haj, biz ő minden volt, csak Antón-ny nem; s így nem is csuda, ha nem lett

Az önkéntes tűzoltó egylet közgyűlésén főpa-rancsnokul, eddigi alparancsnok Follman Ala-jost választotta meg. Kautz Gyula tanár 25 éves jubileumán ott voltak az egyetem jogtu-dományi karának tanárai. Pauller, Konek, kik Kautzot tanították; Hoffman, ki tanulóására volt; Szilágyi Dezső, Hajnik Imre, Lechner, kiket ő tanított. A „Budapesti Hírnök” című könyvamat lap megszünt, és helyébe „Hírnök” címmel egy új keletkezett.

— A „Debreczen” levelezése. — Tasnárd-vidke, 1878. május 28. T. szerkesztő ur! A gazdalkodó ember-e oly féltékeny Orbán napja elhunat minden ve-zélyi nélkül, s nehogy fagy lett volna, ha-ne inkább a hévméző delután 3 órakor C 26 fokot mutatott. Ez a roppant melegség kezd azonban már romlásunkra lenni, mert márszi-ten egy hónap óta oly szárazság aszalja vidé-künket hogy minden ki-elüni kezd, buzniuk nem nőnek, törpen maradvá silány fejekek bon-togtatnak; a tengeri kikötői nem bír, réteink a fűvet nem nevelik; egyedül a szőlő az, mely az ilyen időt szereti; az gazdag reménységgel is biztat.

A jövőre nézve oly nagy fontosságu kö-vetválasztási mozgalmak is megkezdődtek; leg-alább kéz alatt már kezdők ismertetni magok-at azok, kik kerületük honatyi óhajtanak lenni; fel fog lépni eddigi képviselőnk S z o n - g o t t Jakab, fellépetik ér-kávási birtokos K o - v á c s Mihályt, ezek mindketten függetlenségi pártiak; szeresézt kíván próbálni, egy lát-szik Gu t h i Benő, 1869—72. évi képviselő is, valószínűleg az egyesült ellenzék programjá-val, kerületükben azonban csak a független-ségi pártnak van jövendője. — Bár ugy lenne ország szerzte!

A jó reménység fejében, hogy t. i. már lesz egy termékeny esztendőnk, majlisozunk itt is, ott is, — de midőn jó kedvünk ki ki-törni készül, hirtelen csak elszorul keblünk, hátha, hátha, még szomorubb lesz a jövő! — Kivül belőlről sötét felhők nehezednek a lá-táhatára.

— VIDÉKI HIREK. A „Kecskeméti” füg-gelenségi párti hetilap szerkesztését Szócs Ferenczről Németi Odon tanár vette át. Sel-meczbanyan el egy ember, ki már 37 év óta nem ivott vizet. Az aföldt több vidékén nagy járások voltak a mult hetén. Tisza-Kürtön a község pénze, a mult hét egyik szép regge-lén elúnt a község lédájából. N.-Vázony közég azon tette, hogy elagott tanítóját Kovács Fe-renczet, évenkénti 225 fittal nyugdíjazza, méltó elismeréssal érdemel. Alsó-Sófalván (Udvar-helyem) iszonyu tűz diühögött, mely alkalom-al 30 ház, mellékelteivel együtt lett a lángok martalékává. Békés-Gyulán a megyei körház egészen el van foglalva veszélyes örlé-tekkel ugy, hogy már többet nem képes ma-gába fogadni. Bosztercze városában okt. hó 6. 7. és 8 ik napjain gazdasági és iparkiallí-tás fog tartatni, mely a bányászat, erdőszet-földmivés és háziipar minden ágára fog ki-terjedskelni.

Történelmi csarnok. A főiskolai tűzoltó egylet. (Huszonhetedik közlemény.) (Folytatás.) Tagok k.

Egylettünknek tagja lehetett és lehet minden felsőbb tanuló, ha a gyűlés színe előtt a nagy bot szabályszerű felemelés, a tagsá-gidő befizetése és erkölst tekintetben kifog-astalanságu által erre magat érdemesté. A rendszer tagokon kívül valának 1857-ig tiszte-letbeli tagok is, kik az érdemesebb felsőbb tanuló közl minden próba nélkül választást-ak: Azonban ilyen tagok már a törvények alapján régtől fogva nem választhatók.

A tagok száma különböző időkben kü-lömböző mennyiségű volt, amny azonban régi törvényeinkből is világos, hogy 36-nál ke-ve-sebb mennyiségű nem lehetett, hogy pedig a maximum, mennyi lehetett erre nézve csak 1862-től fogva találunk határozott adatot, mi-dőn tagok száma 86-ra szaporítottat, és az

Cleopatrára, ki produkálási vágyainak tért engedni hajlandó lett volna; ugy hogy már kezdett lemondani álmaidról, midőn végre Van-illia Piroskával hozta össze a sors. A mi Vanillia Piroskát illeti, ő a legbá-josabb volt minden Hébék között, a kik csak fagyallalt szolgálattak valaha az „Arany ma-ndulatórtá”-hoz címzett cukrászda vendé-ginek.

Midőn legelősőző hósnak élő lebegett a paranosót kis fagyallalt Muki ur szája tátra-maradt ámulatában, s annyira rajta felede-temt a bájos léányzó, hogy a kis fagyallatot, mind az ingalléra mögé rakogatta a szája helyett, Piroksa markába pedig egy ujonat-íforiast csuszított. Következ nap a második kis fagyallat-nál már meg is szólította, felelmitve, hogy itt felejtette a szívét. A hamis léányzó azonban csak a forintra emlékezett. Hósnak odáig volt, oly annyira, hogy az ajtó helyett a nagy tükörnek ment és talán meg is teszi azt az abszurdumot, hogy ezen

1874-iki törv. renoválaskor a ma is divó 90 számmra emeltetett az fel. A tagok jogai és kötelességei most is folyvást azok maradtak, melyekről már emlités-tevők, erről tehát szólanom felesleges. Egyedül csak azon érdekeltségről szólóok, mely meg volt minden időben az ifjúságban ezen egyletnek tagjává lehetni; mit eléggé igazol, hogy főbb családok, mint grókok s bárók ne-vei is emlittenek a jegyzőkönyvbe. Azon ra-gaszkodásról mint közös jellemvonásról az egylet minden tagjának, mely esközölte, hogy az egylet 200 év óta fenállhatott, hogy hira neve elhatott messzire Debreczenen kívül. Meg kell emlíkeznem azon testvéris barátsággról, is, a mely a tagokat egymáshoz fűz, gradus és kor különbség nélkül.

Működés. a) Gyűlések. A gyűlések, mint ez egylet theoreticus működése tekintethetők. Ezek elnök által össze-híva a jelentkező szükséghez képest egy év-ben többször is 1862-ig valamelyik szobában (coetus) ettől fogva a 4 ik, majd 5-ik terem-ben tartattak, mely gyűléseken jelenléte min-den időben szigoru büntetés terhe alatt köve-teltetett.

A gyűlések tárgyai igen sok félek, ál-talában minden az egyletet közel s távolról ér-deklő tárgyak voltak, elnök által előterjesztve megvitátás végett. Gyűlés tárgyai valának elő-nök és más tisztviselők választása, a tüznel-tés egyes tapaszlatok a működés tovább fejlesztesse tekintetéből. A magokat kitüntetett megdicsérese, valamint a hanyagok meg-dorgálása. Ide tartoztak végre az egylet alap-szabályokba gyökerező jogok közeli vagy tá-voli megsértésének megtorlása stb. De lássuk a gyűlés egy némely nagy fontosságu tárgyait, lássuk mily uton módon járt el jogai megvé-résében:

A gyűlés mindannyiszor valahányszor erre szükség volt hathatósan emelte fel szavát sa-ját jog védelmére, jöttek legyen ezen sérel-mek akár honnan is, mert jogait akkor sem engedte volna az egylet, ha az halálát vonta volna maga után. Egylet legyen ezek megvál-tására csak a következő gyűlési tárgyakat említsem. Ugyanis: midőn 1855-ben a vá-rosi tanács teljes egészé lévén egylettnek ékes-ségét a botokat nyugalomba helyezni — két fejeztől küld ezek helyét pótlandó; az egylet a tanárkar által emegőstött tanási átrira-tot csak tudomásul veszi, contradictió szem-pontjából a fejeszket is hallgatlagosan elfoga-dja; de leteszi azokat nyugalomba, várván boldogabb időkre, midőn fejsze és bot egy-mellett készségesen megfernek. A botok te-hát ezután is elvitettek a tüzhoz, de a fejszék nem 1859-ig.

Midőn 1858. egy „eclesiái” ház gyyu-ladt, az ifjúság egész hévvel és igen sikere-sen oltja a tüzet. Azonban midőn ezek da-czára egy vátoisi hivatalnok, ki a polgármes-tvárvoltatában azt helyettesíté, elég ildomalan volt az egyletet sejt működésében akadályozni, az egylet tagjait „piszkos” szavakkal szergetetni — minek következtében majd nem arra kéngyerit az egyletet, hogy a tüzet ott hagya. Azonban nehogy egy ember hibájaért többet károsuljanak, az egylet e tüzet eloltja, de a legközelebbi gyűlésen elhatározták egy folyamodvány készítése, és a tanárkarhoz be-nyújtása, melyben el van mondv miszerint „tekintve azt, hogy noha az egylet önzéstelen-ül nyujt segélyt a szerenestleneknek minden jutalomra való tekintet nélkül, és mégis nem ölmörésével, de sértegetéssel kell találkozásni épen egy értelmesnek látszó egyén részéről; ily körülmények közt nem kíván tovább a szerenestleneknek segítségére lenni.” Ezen beadvitot kérvény feletti határozat hozatalt elég bölösen maga a tanárkar is halogatta, míg egyszer a tulajdonképeni polgármester Csorba véget vet a kényes ügynek, kéri az ifjúságot, hogy teljesitse tovább is oly ezüli működését; igérvén, hogy ily vizsdaelés nem történik többé, ő maga is jelen levén a későbbi tüzeknél, mely — noha esékely — elégtétel után a tanár-cnök felhívása, sőt kérese folytán lemond előbbi határozatáról. Különben ily nem esete-k többször történtek többször van példa, hogy az ifjúság csak többször kéris után tudta feloltni a vett sérelmeket, s véde ismét a tűz ellen a szerenestleneket.

(Folyt. köv.) Keresztül hagyja el a termet, ha előbb fel nem bukik egy székben, mely katasztropha aztán mégis annyira kinyitotta a szemét, hogy réa találhatót a kilencser. Nepumok ur ezután mindennapos ven-dég lett a cukrászdában, és addig pusztította a kis fagyallatot s fekete kávé, míg végre a bájtelen hajdon esakugyan megszánta szívét, s kimondá a boldogító „igent.” Egy irté el Muki ur a jó reménység fo-kát, honnan aztán megállapodás nélkül ev-zett az egyesült államokba és most már bol-dogsága tépontra hágott és ábrándjai telje-sedsének édes reményében még hangosabban hirdette tanait a nőtlen világnak: „Térjetekek meg korhelykedéseitekbebl, s kötöztessekek meg magokat a Hymen róza lánczával.” * * * Két hét telt el ama nap óta, melyen Kamási barátunk feludta a garzonság arany zabalságát, és lemondva az erköltelen ol-

Külföldi szemle. Ujra kísért Bosznia és Herzegovina o-cupatiója, a miiben Ada-Kaleh elfoglalása s ezzel a foglalni akaró politika előtérbe lépése után nem is kételekedhetünk többé. Hiszen Ro-dich báró már Carsabáa utazott, hogy az on-tent Herzegovina felé hadászati tekintetből nagy sietséggel épített új utakat megnyissa.

Válahara az európai congressus össze-jöttes biztosítva van. Székhelye, mint már je-leztük — Berlin lesz. A külügyminiszterek vendenek benne részt. Az elnök Bismarck lesz, tehát nem Andrássy, mint mint már többször emlegített. Ott lesz azonban ő is, valamint Goreskoff, ha ugyan addig valami másvilágon tartandó con-gressuson nem vesz részt. Tehát a 3 császár-szövetség megteremtői. Angliát Lyons és Rus-sel képviselik. Hogy Vaddington a franciaia, Corti az olasz külügyer személyesen jelennek-e meg — még nem bizonyos.

Románia, Szerbia és Montenegró képvé-selői, ha egyáltalán a congressusa bocsátat-tnak, ugy legegylebb consulo szavazatot kapnak. A felkelők e hó 22-én a moharai főuta-con erősen elszelöltek és ágyukkal is eliatott táborba voltak. Este egy Oklukója indult orosz kőszlet-és élelmi vonatot, mely 48 sze-kérből állott, elfogtak, minután a kozákokból álló őrságet levágták. — 23-án egy Oklukoj-ból jövő muszka hadosztály Budovnan mellett megtámadta a felkelőket és visszazorította, de a felkelők segélyt kapván, a muszka elől há-tal megtámadatták s nemcsak visszavonulásra, de Oklukoj fontos pont kiürítésére is kény-zerülettek.

Az oláhok hadaikat rendkívül gyorsan szerelik fel Peabody fegyverekkel és Krupp ágyukkal. Három nap óta nehány angol törz-s tiszt időzik az oláh táborba. Ada-Kaleh szigetérőlőt a következő csa-patok szállották meg: Sokosevics báró 78-ik gyalogezred, — magyar fluk, — 2 zászlóalja Bogosits ezredes alatt, a 13-ik tüzérezred egy négy ágyus ütögen kívül Aemenn ezredes pa-rancsnoksága alatt az emlitett ezred egy zász-ldálja két üttelgel az eddig semleges, de most Magyarországhoz csatlalodó területen Orsova és Veriorora közt. Midőn az adakalehi bá-tyákon feltüzeltet az osztrák zászló, a csapa-tok tiszteltek és az ezred zenéje a hymnust játszta.

Az oroszok Bakirli hírlert anatóliai rab-lóezért, ki 18 éves korában apját gyilkolta meg, magazzai rendőrfőnöké neveztek ki. Similes similibus gaudent!

Szentpétervártól a diplomatiai és katonai párt, mely utóbbinak élen a trónörökös és Ig-natieff áll, tán soha sem volt oly ellentétes nézetekben, mint most. A kormány, a társada-lom és az udvar különböző tagjai, hivatalnok-kai két táborban állának egymással szemkört. Az egyik tábor a békét, a másik mindenkorra a háborút akarja. Hihető, hogy a gyenge, igazdoló ezár felé mégis előbb-utóbb a kat-onai párt fog győzedelmeskedni.

Pólában Bourguignon osztrák tengernagy elnöklete alatt két órai titkos tanácsot ültek az összes csapatok parancsnokai. Az érteke-leten fontos dolgok kerültek színp. Pólaba tömeges hadikészlet — szállítmány van ki-látásban.

ÚJDONSÁGOK.

* Az ipar érdekében. Gyönyösli lakos Streiter József ur által az ipartársulathoz küldött azon felhívása ügyében miszerint a kézmű ipar fejlesztése és előhaladása tekintetéből egy „Országos Iparos Érestitő” című lapot kíván szerkeszteni, a debreczeni eszma-dia ipartársulat egy értekezési gyűlést tartott, melyben a tagok nagy része részt vett. Elnök Nagy Gábor a gyűlés megnyitása után előbb elő szóval előadta a gyűlés főtárgyját, egy-szersmind a felhívás felolvasását kéri meg hallgatni. A felhívás felolvasása után a jelen vő tagok a felhívásba foglalt és a kézmű ipar fejlesztésére s előhaladására célzott üd-vös törekvést helyesevi tudomásul vette, s a fent nevezett lapra több előjegyzéseket ígér, s kívánja ezen ügyben fáradozni vállalkozó egyneknek nagybecsi törekvést pártolni. Egy-szersmind felhívja ezen ügy érdekében a többi ipartársulathoz tisztelt előjárúit tagjárakkal való értekezésre, hogy a megkezdett és a

dalborda nélküli korhelykedésekről, nyakába vetni a házasságnak róza jármát. A mézes napok mise változtattak rajta, de különben is jó gyomra volt hozzá, s azu-tán meg mődjában volt megszokni az édes-séget már volégenysége cukkdédi napjában. Boldog emberünk ép iródszának pamla-gán hever, kezében egy ródzászin papiroso-maggal, minék még a macskakarmolást is megszégeyítő heroglyphait mindinkább el-világosodó arczsal szibáljagaja.

A pamlatgót oldalt pedig egy tintafoltos asztal előtt Muki ur botjárja, egy két rét gyönyvedt, csepű haj, sápadt jogász rágja a körmeit, és iparkodik légyfogóssalál olúti az időt. Az iroda penészes falai között mélyse-g csend honol, mint szokott bármely bou-reuban, melynek dohos aktái között még a ke-véssel beérró egér is dongórá soványkodik. (Folyt. köv.)

z-pora. Csak akkor valódi akkor. A győztes minden, mindenem sebesülésék. 80 kr. o. e. Wien. Tuchlauben Nr. 9.

A boldog ember. Szomorú história. Hivesy Jenőtől. A kinek csak szerencséje volt valaha Kamási Nepumok János ur ábrázját látni, mely kezdődött háromértóvál s végződött apró volényes hájtával — eme két polus között pedig egy szivarvánt produkáló orr, két egymásra kacsingató szem és egy örök mosolyra torzult harca szájjal — annak tisztéje a megtestesült boldogságra kelte gondolván, a mit aztán elvitatlananná tett a tisztas kerület gyomor, mely amny keserűséget okozott már Nepumok ur szájában, a beesületes Czernák mesternek, nem szabhatván el a gym-rok eme monstremat fedezendő négy róf mel-lény postóból, még csak egy hitvány hozen-trágera való sem, kiesiny Misikéje számára. A ki pedig nemcsak látta, de hallotta is, midőn eloquentiájának zilipjeit neki eresztve, kedvenz thémaja, a család élet gyönyö-ve

